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WYJAŚNIENIA DO TREŚCI SIWZ 
 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego, znak sprawy: 
DZ-III.272.2.2014 

 
Odpowiadając na zapytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia udzielanego 
w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na druk materiałów wraz 
z dystrybucją z podziałem na części dla Urzędu Marszałkowskiego Województwa 
Wielkopolskiego w Poznaniu, Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z 29 stycznia 
2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. 2013 r., poz. 907, ze zm.), informuje o treści 
złożonych pytań i udzielonych odpowiedziach: 
 
Pytanie nr 3 
Część I i II zamówienia: Bardzo proszę o informację, czy któraś z publikacji będzie miała nadany nr ISBN? 
Odpowiedź: 
Przedmiot zamówienia określony w części I posiada nadany nr ISBN, natomiast dla przedmiotu 
zamówienia określonego w części II Zamawiający nie przewiduje nadawania numeru ISBN. 
 
Pytanie nr 4 
Część I zamówienia: W szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia Zamawiający nie podaje informacji na temat 
oprawy poradników; proszę o informację, czy Zamawiający przewiduje oprawę zeszytową na dwie zszywki czy inną, 
jeżeli tak to jaką? 
Odpowiedź: 
Zamawiający przewiduje oprawę zeszytową poradników na dwie zszywki. 
 
 
Powyższe informacje należy uwzględnić przy sporządzeniu oferty przetargowej. 

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie. 
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